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Al Jazeera

Izraelští osadníci zaútočili na komplex mešity Al-Aksá
pátý den Sukotu

aljazeera.com/news/2023/10/4/israeli-settlers-storm-al-aqsa-mosque-complex-on-fifth-day-of-sukkot

Židovští věřící se modlí vedle jedné z bran do areálu mešity Al-Aksá ve Starém
městě okupovaného východního Jeruzaléma [Ohad Zwigenberg/AP Photo]

Podle islámského oddělení Waqf si desítky izraelských osadníků
vynutily vstup do komplexu mešity Al-Aksá v okupovaném
východním Jeruzalémě u příležitosti pátého dne Sukotu.

Od neděle provádějí tisíce osadníků provokativní prohlídky komplexu
mešity po výzvách ultranacionalistických židovských skupin.

Podle židovského práva je vstup do jakékoli části areálu mešity Al
Aksá, známé také jako Chrámová hora, pro Židy zakázán kvůli
posvátné povaze místa.

Sukot jsou týdenní prázdniny, které začaly 29. září a potrvají až do
pátku.

https://www.aljazeera.com/news/2023/10/4/israeli-settlers-storm-al-aqsa-mosque-complex-on-fifth-day-of-sukkot
https://www.aljazeera.com/features/2015/10/6/israels-right-defies-rabbinate-over-al-aqsa
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Izraelští osadníci zaútočili na komplex ve středu ve skupinách přes
bránu al-Mughrabi u Západní zdi poblíž mešity Al-Aksá a pokusili se
provést „talmudské rituály“, uvedl úředník Waqf.

Policie zavedla věková omezení a zabránila mladým Palestincům ve
vstupu do mešity během invazí, řekli svědci tiskové agentuře
Anadolu. 

Izraelská armáda donutila Palestince, aby uzavřeli své obchody ve
Starém městě, aby umožnili konání židovských modliteb. Palestinská
tisková agentura Wafa uvedla, že izraelské síly ráno zabránily řadě
zaměstnanců Waqf ve vstupu na svaté islámské místo.

Židovští muži padli na zem v modlitbě před branou mešity Al-Aksá, známé
také jako Chrámová hora v okupovaném východním Jeruzalémě [Menahem

Kahana/AFP]

Plivnutí zatčení

Mezitím izraelská policie ve středu zatkla pět lidí podezřelých z
plivání na křesťany nebo kostely ve Starém Městě v Jeruzalémě a
vytvořila speciální vyšetřovací tým, který se má zabývat rostoucími
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stížnostmi na nepřátelská gesta vůči křesťanům.

"Bohužel jsme svědky pokračujících hanebných projevů nenávisti
vůči křesťanům ve Starém městě Jeruzaléma, především
prostřednictvím plivání extremistů," řekl ve středu velitel
jeruzalémského distriktu Doron Turgeman.

Nebyly poskytnuty žádné podrobnosti o totožnosti zatčených osob.

Zaregistrujte se na Al Jazeera

Týden na Blízkém východě

Sledujte naše pokrytí regionu, vše na jednom místě.

Zkontrolujte prosím svůj e-mail a potvrďte své předplatné
Registrací souhlasíte s našimi Zásadami ochrany osobních údajů

Členové malé křesťanské komunity v této oblasti uvedli, že čelí
rostoucímu obtěžování a zastrašování ze strany židovských
ultranacionalistů, zejména od doby, kdy koncem loňského roku
nastoupila do úřadu vláda tvrdé pravice izraelského premiéra
Benjamina Netanjahua.

Středeční zatčení přišlo v době, kdy se město připravovalo na
každoroční Jeruzalémský pochod, událost, která obvykle přitahuje
obrovské davy, včetně tisíců křesťanských poutníků.

Scéna s pliváním, zachycená v pondělí reportérem izraelských
levicově orientovaných novin Haaretz, ukazuje skupinu zahraničních
poutníků, kteří začínají procesí vápencovým labyrintem Starého
města v okupovaném východním Jeruzalémě, kde se nachází
nejposvátnější místo v judaismu. -nejposvátnější svatyně v islámu a
hlavní křesťanská místa.

Délka videa 02 minut 22 sekund02:22
Stovky izraelských osadníků útočí na komplex mešity Al-Aksá kvůli

židovským svátkům

https://privacy.aljazeera.net/
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Muži a ženy vztyčili obří dřevěný kříž a vrátili se po trase Starého
města, kterou, jak věří, šel Ježíš Kristus před svým ukřižováním.
Cestou se kolem poutníků úzkými uličkami tlačili ultraortodoxní Židé
v tmavých oblecích a černých kloboucích se širokou krempou a v
ruce měli rituální palmové listy na týdenní židovský svátek Sukot.

Když proudili kolem, nejméně sedm ultraortodoxních Židů plivalo na
zem vedle křesťanské turistické skupiny.

Incident, nad kterým menšinová křesťanská komunita ve městě
bědovala jako o posledním v alarmujícím nárůstu nábožensky
motivovaných útoků, vyvolal v úterý vzácné pobouření ze strany
Netanjahua a dalších vysokých úředníků.

Rob Reynolds z Al-Džazíry, reportující ze Starého města v
okupovaném východním Jeruzalémě, řekl, že k incidentu „přišlo v
návaznosti na incident z počátku tohoto roku, před pár týdny, kde
další videokazety ukazovaly lidi, jak plivají na některé ortodoxní
řecké jeptišky mimo místo. bohoslužby, kostel.

„Izraelská vláda včetně premiéra Benjamina Netanjahua a dalších
představitelů incidenty s pliváním rychle odsoudila s tím, že v Izraeli
nemají místo. Jiné postavy ultranacionalistického izraelského hnutí
však řekly, že plivání na křesťany je legitimní židovská tradice s
dlouhou historií,“ řekl Reynolds.

Od té doby, co se koncem loňského roku dostala k moci
nejkonzervativnější izraelská vláda v historii, vzrostly mezi
náboženskými vůdci – včetně vlivného Vatikánem jmenovaného
latinského patriarchy – obavy z rostoucího obtěžování 2000 let staré
křesťanské komunity v regionu.

V Jeruzalémě dnes žije zhruba 15 000 křesťanů.
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Izraelské síly zadržují muslimské věřící, kteří se snaží vstoupit do Al-Aksá

 
 


